
 

Dane aktualne na dzień: 31-10-2025 02:55

Link do produktu: https://www.sklep.kamienieogrodowe.com/mieszanka-traw-wersal-p-569.html

  
Mieszanka traw Wersal

Cena 25,00 zł

Opis produktu

Mieszanka traw WERSAL - piękno i elegancja na twoim trawniku!

Czy marzysz o idealnym trawniku, który będzie ozdobą wokół twojego domu lub siedziby firmy? Chcesz, aby zieleń na twojej
posesji wyróżniała się nie tylko piękną kolorystyką, ale również wyglądem? Mamy dla Ciebie rozwiązanie - mieszankę traw
WERSAL!
 

Idealna mieszanka na trawniki reprezentacyjne

Mieszanka traw WERSAL to propozycja dla osób, które cenią sobie piękno i elegancję na swoim trawniku. Charakteryzuje się
ona piękną, gęstą i delikatną zieloną darnią, co czyni ją doskonałą do zastosowania na trawnikach reprezentacyjnych wokół
siedzib firm, rezydencji, pałaców czy zamków.

Zastosowane w mieszance trawy gatunków, takie jak kostrzewa czerwona, kostrzewa trzcinowa i życica trwała, są znane z
wyjątkowo drobnych i delikatnych liści. Dzięki temu, trawnik wygląda szczególnie elegancko i estetycznie, a zieleń ma miękką
fakturę, co zachęca do boso chodzenia po trawie.
 

Jak zadbać o trawnik WERSAL?

Mieszanka traw WERSAL jest wymagająca w pielęgnacji, dlatego przed zasiewem warto dokładnie przygotować glebę, a
następnie systematycznie nawozić i podlewać trawnik. Trawnik powinien mieć odpowiednią wilgotność, ale jednocześnie nie
należy go zalewać, aby nie doprowadzić do chorób i pleśni.

 

Mieszanka traw WERSAL to idealny wybór na trawniki o umiarkowanym natężeniu użytkowania.
Dzięki zastosowaniu najwyższej jakości składników, trawnik zachowa swoje piękno i elegancję przez
wiele sezonów.

Produkt posiada dodatkowe opcje:
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Waga: Karton 0,9 kg

INSTRUKCJA

Wydajność :2-3kg na 100m2
Termin siewu: okres od kwietnia do października, przy
temperaturze gruntu powyżej 10°C. 
Koszenie: Wiechlina dobrze znosi krótkie i częste koszenie,
tworząc gęstą darń, która szybko się regeneruje. Pierwsze
koszenie należy wykonać przy wysokości 8-10 cm, a następne
regularnie do wysokości 3 cm.
Przygotowanie: przed siewem trzeba usunąć chwasty, stare
zioła i kamienie, a glebę wyrównać i użyźnić nawozem i torfem. 
Siew: Nasiona siewne należy wysiewać dwukrotnie na krzyż, po
czym przemieszać z glebą i ucisnąć. 
Podlewanie: Konieczne jest regularne podlewanie trawnika przez
około 3 tygodnie po wschodzie trawy. W okresach suszy
wskazane jest zraszanie trawnika
Nawożenie: Trzeba również nawozić trawnik raz w miesiącu od
kwietnia do września.
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